



即時發佈

新濠趁中秋向本澳社區送暖

- 與澳門婦女聯合總會及街坊會聯合總會合作推動社會共融
- 逾 100 名義工探訪社區派發月餅
- 管理層探訪受風災影響的家庭

(澳門訊) 二零一七年九月二十七日(星期三) – 新濠博亞娛樂的企業社會責任願景旨在回饋社會，為大眾生活帶來改變。中秋節臨近，員工按過往傳統將公司贈送的月餅捐出，讓更多家庭能夠分享佳節歡樂。今年，新濠義工更為長者們及婦聯小學的學生舉辦「老少情牽百分百」活動，在人月兩圓的中秋節為老少送上溫暖及關懷。

過百名長者及小學生於 9 月 26 日齊集婦聯學校，欣賞新濠義工安排的小型魔術表演，〈水舞間〉的神秘人及一眾舞者緊接著浩浩蕩蕩地進場，向在場人士表現了一幕精彩的表演。表演後，新濠義工向長者們派發月餅，並與各參加者一同享受下午茶。

新濠博亞娛樂主席兼行政總裁何猷龍先生亦有出席活動，他致辭時表示：「參與義務工作是新濠的企業文化，我們的員工經常參加及組織各項義工活動。中秋節是慶祝豐收及與家人團聚的節日，我們希望能夠將愛及關懷延伸至同事們所在的社區。新濠一向視員工為家人，所以每年都為他們準備月餅，以表心意。對於大部分同事選擇將月餅捐出與社區分享佳節歡樂，我感到非常欣慰。」

澳門婦女聯合總會主席賀定一女士表示：「新濠博亞娛樂在澳門除了發展旅遊事業外，亦積極履行企業社會責任，關心弱勢社群。今天的『老少情牽百分百』活動非常有意義，社會上非常需要這種關愛。長者為社會貢獻良多，小孩們亦在茁壯成長，故此我們非常需要社會共融。今天我們趁此佳節共同舉辦活動，令這個中秋更添歡樂。」

活動後，何猷龍先生與新濠管理層到關閘探訪受颱風天鴿影響的家庭，並向他們送上月餅及水果等應節食品，新濠的物業服務部義工更動手為該家庭維修家居。

今天，新濠義工隊到更到長者之家、青少年中心及各社區團體派發由員工捐贈的月餅。今年，義工隊共籌募得逾 1,400 盒月餅。

###

關於新濠博亞娛樂有限公司

新濠之美國預託股份於納斯達克全球精選市場（納斯達克：MLCO）上市，為一家在亞洲區經營娛樂場博彩及娛樂度假村業務的發展商及資產擁有者。新濠目前經營位於澳門氹仔的博彩酒店澳門新濠鋒 (www.altiramacau.com) 及位於澳門路氹城的博彩及綜合娛樂場度假村新濠天地 (www.cityofdreamsmacau.com)。新濠的業務亦包括澳門最大的非賭場博彩機業務摩卡娛樂場 (www.mochaclubs.com)。本公司亦是新濠影滙 (www.studiocity-macau.com) 的主要擁有人及營運商，該項目位於澳門路氹城，是一個以電影為主題的綜合娛樂、零售及博彩度假村。菲律賓方面，新濠的菲律賓附屬公司正於馬尼拉娛樂城經營及管理賭場、酒店、零售及娛樂綜合度假村新濠天地（馬尼拉） (www.cityofdreams.com.ph)。有關新濠的更多資料，請瀏覽 www.melco-resorts.com。

新濠得到其單一最大股東新濠國際發展有限公司（「新濠國際」）全力支持。新濠國際於香港聯合交易所有限公司主板上市，主要股東為何猷龍先生，他本人亦為新濠之主席、執行董事兼行政總裁。

如有垂詢，請聯絡：

新濠博亞娛樂有限公司

梁靜雯

電話：(852) 3151 3765

電郵：chimmyleung@melco-resorts.com